

京雄津保唐 一小时交通圈形成

“五一”临近,出游再次成为热门话题。有数据显示,北京周边石家庄、保定、雄安新区等目的地备受追捧,到石家庄逛正定小商品夜市、去雄安新区游白洋淀列入了游客的出行心愿单。

便捷出游的背后是交通一体化的持续深入。10年来,京津冀三地以轨道为骨干的多节点、网格状、全覆盖交通基础设施网络不断加密,北京至6个毗邻区域全部实现1小时内通达,京雄津保唐“1小时交通圈”已经形成。交通一体化为出游、通勤以及拓展商务提供了有力支撑,三地经济社会生活正加速融合。

资源要素便捷共享

“坐高铁1小时20分钟就到了。”几年前,北京东邦门业有限公司董事长霍雨佳决定把生产基地布局在唐山市曹妃甸区。2019年8月,唐山曹妃甸至北京动车开通。

2022年12月底,京唐城际铁路开通。这大大方便了曹妃甸与北京的往来。霍雨佳说:“公司现在很多客户还在北京,有时临时起意晚上见面,当天下午我们从曹妃甸坐上高铁就来了。”

霍雨佳介绍,公司搬迁到曹妃甸的快速发展,证明了选择的正确。现在厂房达到了18000平方米,产能比在北京时翻了几番,产品完成升级,正在进行无人柔性自动化生产线改造方案的制定。

京唐城际开通后,北京站至唐山站最快1小时3分钟可达。待北京城市副中心站建成后,北京城市副中心站至唐山站最快运行时间预计为39分钟,北京至曹妃甸间的运行时间也将随之缩短。伴随着政策、交通、港口等区位优势,曹妃甸协同发展示范区正成为承接北京产业转移的重要承载地。数据显示,2014年以来,曹妃甸累计实施京津项目270个,总投资2037.22亿元。

轨道交通越“织”越密

如今,京津冀地区的综合交通网络,正逐步让人享其行、物畅其流的美好愿景变为现实。“轨道上的京津冀”仍在持续推进,轨道交通网络越“织”越密。

在北京东部,一座“超级枢纽”正在拔地而起。在北京城市副中心站综合交通枢纽工地上,火红的晚霞映衬下,一片以钢筋作骨的巨大“风帆”高高扬起,为这座亚洲最大地下综合交通枢纽“引航”。

在河北中南部,由中铁六局承建的雄商高铁站前五标工程衡水特大桥、枣强特大桥均步入线上线下施工同步进行的重要阶段。雄商高铁是我国高速铁路网“八纵八横”高速铁路之京港(台)通道的重要组成部分。项目建成后,北京南下将再添一条高铁通道,同时进出雄安新区也将更加便捷。(北京城市副中心报)

国网正定县供电公司: “村网共建”护航春耕春灌

本报讯(燕赵都市报·纵览新闻记者屠铁存 通讯员李刚)“你好,最近我们浇地用电量,可以帮我查一下我家的电费够用吗?”近日,在正定县塔元庄村电力便民服务中心,国网正定县供电公司员工邢书辉正在帮助用户查看电量的使用情况。

为全面保障春耕春灌期间农户安全稳定用电,国网正定县供电公司将春耕春灌保电服务工作纳入“村网共建”便民服务行动计划,力求实现全方位电力服务覆盖,全面提高农民的用电满意度和电力供应质量。据了解,该公司以服务春耕春灌为主题,开展护航春耕春灌系列活动。对涉及春灌的线路、开关、变压器等设施进行巡视检查,防止设备线路“带病”上岗。

下一步,该公司将继续发挥“村网共建”便民服务点服务优势,主动服务春耕春灌,加大对农业供电线路、设备的巡检力度,加强隐患排查,将优质服务送到田间地头。



夏装采批忙

近日,在永定城·京津冀(固安)国际商贸城内,清爽的夏装已经占满各家商铺的货架,采批客商和消费者穿梭其间挑选样式,商户们忙着开单、打包、发货,一派火热的消费景象。

燕赵都市报·纵览新闻记者吕波波 通讯员张思琪 摄

河道防汛施工忙



4月22日,工人在遵化市魏进河水系进行河道护坡加固施工(无人机照片)。

入春以来,遵化市积极投入人力物力,加紧河道疏通、河堤加固工程施工,确保汛期安全。

新华社发(刘满仓摄)



拒绝盗版图书

近日,沧州市车站小学组织学生来到新华书店沧州书城,开展“清朗阅读环境 拒绝盗版图书”主题实践活动。工作人员给孩子们讲解盗版图书和正版图书的区别,教会孩子们怎样识别盗版图书,拒绝盗版图书的侵害。

通讯员曲云荟 燕赵都市报·纵览新闻记者李家伟 摄

我与“地热”

一线纪实
展地矿新形象

“地热”是伴随我2023年一整年的地质热词,一年的时间,从陌生到熟悉,对它的情感越发浓厚。在从事地热项目的一年时间里,从薄薄的一页纸到现在接近一本册子,增加的不仅是地热知识储备,更多的是我对地质的热情。

2023年开春不久,我便和同事们收拾好行李出发去了张家口蔚县,我们要在这儿进行一场地热“会战”,要在极短时间内完成“找地热”的任务。蔚县在地理位置上比较靠北,刚到的时候还是严冬,但即使天气再冷,我们也要每天带着任务,按照各自的路线去找水井、测水温。有些村民很热情,但有些人防备心很重,导致我们工作进行得并不顺利,吃了许多闭门羹。为此,我们专门和县里相关部门开了协调会,希望能将工作事宜通知到村,并充分与村民进行沟通解释,让调查工作顺利些。尽管如

此,因天气寒冷和保护水井的客观原因,整个工区进行了三轮测温,才全面完成了任务。

调查访问期间,我们几乎跑遍了整个蔚县,一开始觉得当地方言很难听懂,慢慢地也能畅通交流了。当村民们听说我们是来做地热调查时,眼神立马就亮起来了,他们多么渴望我们的工作能够带动当地发展呀。当我们发现哗哗流淌的温泉水时,也会到一种希望的蔓延。

蔚县古称“蔚州”,是一座历史悠久的古城,“燕云十六州”之一。这里遍地古迹,几乎每个村庄都有古建筑,却年久失修。我相信未来通过地热资源的开发能带动蔚县旅游和经济发展,提升当地人民的生活水平。一想到如此,我们“找地热”的热情就更加高涨了。

蔚县一行,我们出发时还穿着羽绒服,回来时都换上短袖了。然步履不停,收获亦丰厚……

2023年下半年,我们又开启了遵化市的地热勘查之旅,一个小型地热勘查项目,麻雀虽小,五脏俱全,勘

查方法全都有了,还接触了地热钻探施工。有了上半年的“找热”基础,我信心满满地开启了下半年的“找热”工作,但相同的地热勘查方法,不同的项目会有不同的困难。

在遵化市进行抽水试验时,又到了一年末,正值寒冬,“巧遇”了2023年最大的一场雪,但抽水试验不能中断,零下十几度,穿再厚的衣服手脚依旧冻僵了,我们依然昼夜坚守在井旁记录观测数据,保证数据及时、准确、真实、有效。大雪封了路,无法开车,只能步行回驻地,这真的是我人生经历过的最寒冷的冬天了。

2023年是我的地热年,我与“地热”紧紧捆绑在一起,找热的过程虽然困难重重,但获得的成果也更加珍贵,一想到我们的勘探成果能够造福地方,为百姓创造更多幸福的机会,就心生欣慰。

(郭鑫鑫、于建丛)

声明	声明
王汝明不慎将律师执业证丢失,证号:11307199110380118,声明作废。	陈言华(身份证号352225197908280017)购买国仕山H3-103室商铺的收据金额156万元一张遗失,陈言荣(身份证号352225197712290010)购买国仕山H3-0-204室商铺的收据金额91万元一张遗失,以上两张收据特此声明作废,由此产生的经济纠纷与石家庄魏通房地产开发有限公司无关。
声明:唐山市金通国际旅行社有限公司钱营营业部营业执照正本(91130282MA07R7QM5G)遗失,声明作废。	关于招领涉案船舶的公告 我局在办理案件的过程中,发现三艘涉案船舶(船舶1:于2017年2月在山东滨州港发现,类型:渔船,木质船舶,船长24.8米、宽4.8米、型深3米,船身下方为红色,船身上方为黑色;船舶2:于2016年5月8日在唐山曹妃甸附近海域发现,类型:渔船,木质船舶,船长21米、宽4米型深3.7米,船身下方为红色,船身上方为蓝色;船舶3:于2016年7月28日在唐山三岛附近海域发现,类型:渔船,木质船舶,船长19.3米、宽2.3米,型深4.3米,船头为方形,船身下方为红色,船身上方为蓝色。),此三艘涉案船舶均无船名船号。根据《海警机构办理刑事案件程序规定》第二百三十八条之规定,现依法予以公告,望该船舶的合法所有人在公告后六个月内持合法手续、身份证明到唐山海警局认领。(联系人:郑警官,15318038247,0315-2410110) 本公告六个月仍无人认领的,我局将按法律规定进行处理。
声明:我单位:河北省食品流通商会,银行开户许可证(核准号:J1210030667801)及密码单丢失,特此声明。	唐山海警局 2024年4月24日
声明:容城县轩媛电子商务有限公司,统一社会信用代码:91130629MAD1CTC538公章丢失,声明作废。	